
“‘Εφυγε”  ο  Δημήτρης
Φωτόπουλος
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με μεγάλη θλίψη ανακοινώνει
την απώλεια του συναδέλφου δημοσιογράφου Δημήτρη Φωτόπουλου, ο
οποίος απεβίωσε χθες το βράδυ, σε ηλικία μόλις 56 ετών, έπειτα
από οξύ έμφραγμα του μυοκαρδίου.

Ο  Δημήτρης  Φωτόπουλος  γεννήθηκε  στην  Αθήνα  το  1965  και
σπούδασε γραφιστικές τέχνες στο Deutsches Kolleg Fur Graphik
und  Design.  Παράλληλα,  παρακολούθησε  αρκετά  σεμινάρια
επιμόρφωσης στην Ιστορία της Τέχνης, τη διαφήμιση και τις νέες
τεχνολογίες.

Τη δημοσιογραφική του πορεία ξεκίνησε το 1985 στην εφημερίδα
«Βραδυνή»,  απασχολούμενος  στον  τομέα  των  εκτυπώσεων  των
εφημερίδων και των εντύπων της εταιρίας. Στη συνέχεια, από το
1988 έως σήμερα, εργάστηκε σε πολλές εφημερίδες και περιοδικά,
όπως στον «Ελεύθερο Τύπο», το «Χρηματιστήριο», τον «Αδέσμευτο
Τύπο» του Δ. Ρίζου, τη «Νέα Σελίδα» και τον «Επενδυτή», ως art
director, προσφέροντας πολλά στον σχεδιασμό και την αισθητική
τους.

Από το περασμένο καλοκαίρι είχε αναλάβει τον ανασχεδιασμό της
«Εφημερίδας των Συντακτών» και την επιμέλεια των βιβλίων, που
συνόδευαν τη σαββατιάτικη έκδοσή της. Τελευταίες δουλειές του
ήταν τα βιβλία – αφιερώματα στον στιχουργό Άλκη Αλκαίο και
στον κορυφαίο Έλληνα ηθοποιό Δημήτρη Χόρν.

Ο Δημήτρης Φωτόπουλος ήταν ένας πολύ ταλαντούχος και ικανός
άνθρωπος,  με  συνέπεια  και  υψηλή  επάρκεια,  ο  οποίος  άφηνε
πάντοτε  το  προσωπικό  του  στίγμα  στις  επαγγελματικές
συνεργασίες  του.  Ταυτόχρονα,  ο  ζεστός  χαρακτήρας  και  το
ανατρεπτικό χιούμορ του τον έκαναν ιδιαίτερα αγαπητό σε όσους
τον γνώριζαν. Γι’ αυτό και η είδηση για τον αδόκητο χαμό του
γέμισε με αισθήματα οδύνης τη δημοσιογραφική οικογένεια.

https://www.esiea.gr/efyge-o-dimitris-fotopoylos/
https://www.esiea.gr/efyge-o-dimitris-fotopoylos/


Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται βαθύτατα τους
οικείους του, τη σύζυγο και την μοναχοκόρη του και αποχαιρετά
τον εκλεκτό συνάδελφο.

Ο  τόπος  και  ο  χρόνος  της  κηδείας  του  δεν  έχουν  ακόμη
προσδιοριστεί.
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